

Reerslev Vandværks bestyrelsesmøde 26-2-2018

Tilstede: Rene Andersen, Torben R. Nielsen og Michael Michaelsen.

- 1 Generalforsamling i forsamlingshuset d. 22.marts 2018.
Michael bestiller mad og Torben køber øl, vand og snaps.
Michael vil høre om hans børnebørn vil stå for oprydning.
Frans Bennetsen har sagt ja som dirigent til generalforsamlingen
og Anni Kær Pedersen har sagt ja til at opstille til bestyrelsen.
Morten Seierøe Pedersen har sagt ja til bestyrelsen, men ønsker
et møde inden endeligt ja.
- 2 Formandsberetningen vil blive oplæst af Torben, da Rene er
arbejdsramt i Japan.
- 3 Forslag til renovering af vandværk. Møde med Christian Bagger
VVS og Lasse B. Andersen fra Rambøll d. 8 marts 2018.
- 4 Takstblad uændret.
- 5 Afregninger er sendt til PBS.
- 6 Michael orienterede om måleraflæsning fra HTK-Forsyning.
Det er under al kritik efter HTK har skiftet til KMD.
- 7 Årsregnskab er klar til gennemgang af revisor.
- 8 Tilmeldinger til generalforsamling. Der er pt 12 tilmeldinger.
- 9 Michael har talt med Carsten fra M.W.Gjøesvej angående
vandmåler, der larmer. Den skal måske udskiftes.